
Apklausa "Paslaugų gavėjų pasitenkinimo socialinėmis paslaugomis apklausos
anketa 2024 m."

Respondentų statistika:

Viso respondentų 33
Vyras 19
Moteris 13
Nėra duomenų 1
Vidutinis amžius 18.2 metai

Rezultatų santrauka

1. Aš greitai suradau informaciją apie paslaugas.  
   
 Informaciją apie paslaugas  galima surasti:  
 •	internete,  
 •	žurnale,  
 •	lankstinuke.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.28 / 5

2. Manau, kad darbuotojai  padėjo išspręsti mano problemas.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.31 / 5

3. Darbuotojai su manim mandagiai bendravo.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.31 / 5

4. Manau, kad darbuotojai suprato,         ko aš noriu ir ko man reikia.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.22 / 5

5. Man nereikėjo ilgai laukti.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.19 / 5

6. Aš gavau paslaugą  tokiu laiku, kuris man tiko.  Pavyzdžiui, 3 valandą  aš turėjau susitikti su darbuotoju.  Su
darbuotoju mes ir susitikome   
  3 valandą.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.59 / 5

7. Darbuotojas man skyrė      pakankamai laiko.  
   
 Tai reiškia, kad darbuotojas Jums skyrė tiek laiko, kiek Jums reikėjo.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.63 / 5

8. Aš gavau tokią paslaugą,  kokią man žadėjo.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.47 / 5



9. Aš galiu pateikti skundus  ir/ar pasiūlymus.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.34 / 5

10. Darbuotojai išgirdo ir atsižvelgė  į mano pasiūlymus kaip   teikti man paslaugą.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.44 / 5

11. Aš pasiūlyčiau šią paslaugą  savo draugui.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.38 / 5

12. Lengvai suradau man reikalingą įstaigą.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.38 / 5

13. Įstaigos patalpos, kurioje gavau paslaugas buvo patogios.

Paslauga nepatiko ir buvo blogai suteikta  Paslauga patiko ir buvo gerai suteikta
4.67 / 5

14. Pastabos ir pasiūlymai

1) Nieko
2) Neturiu nusiskundimų.
3) neduoda valgyt
4) neturiu
5) I want more  money
6) Money
7) Norėčiau daugiau uogų, vaisių, bet kad nereikėtų prašyti, o galėčiau visada paimti.
8) Neturiu
9) Neturiu.
10) neturiu
11) neturiu
12) ne
13) viskas patinka
14) ..
15) neturiu
16) Siūlau skirti daugiau pinigų laisvalaikio praleidimui.
17) -
18) Man patinka gyvent šeiminoje
19) Mane viskas tenkina
20) Pastabų neturiu
21) Neturiu pastabų
22) Neturiu.
23) neturiu
24) Nieko
25) ;)
26) Padidint kišenpinigius ;))
27) Nk
28) man viskas patinka  :DDDDDDDDD
29) Esu labai patenkintas kad čia gyvenu
30) Nezinau
31) Didesni kišenpinigiai( jie neatitinka dabartinės infliacijos), tarnybinis automobilis, kiekvienam vaikui
asmenine erdvė ir atskira gyvenamoji patalpa.( Tai turėtų vaiką pripratinti prie savarankiškumo )
32) Nepatiko
33) Aš nzn



Paaiškinimas: Viso atsakymų yra visų atsakymų, pasirinktų pagal tam tikro klausimo dalyvius, suma. Kiekvieno
atsakymo varianto procentinė išraiška yra apskaičiuojama padalinus šio atsakymo reikšmę iš visų atsakymų sumos.


